
子ども・子育てに関するアンケート調査について 

 

１．調査目的 

子ども・子育て支援新制度の施行に必要な電子システム構築等のための基礎

データの把握及び住民の教育・保育等に関する利用意向等のニーズの状況把握

のために行う。 

 

２．調査対象者 

  就学前児童がいる全世帯（１世帯に１通のみ送付） 

９４５世帯（平成 25 年 9 月 20 日現在の住民基本台帳から抽出） 

 

３．調査期間 

  平成 25 年 10 月 22 日から 11 月 12 日まで 

 

４．調査方法 

  委託により実施 

二宮町の封筒で郵送し、回収する。 

  回収後、委託業者が分析を行う。 

 

５．回収結果 

  ５３６世帯（平成 25 年 11 月 22 日現在） 

  ５６．７％ 

 

資料３ 



データの個数 / ナンバリング
問1　居住地区 集計
中里 71 13.2%
下町 53 9.9%
梅沢 52 9.7%
元町北 45 8.4%
釜野 35 6.5%
元町南 33 6.2%
緑が丘 32 6.0%
茶屋 23 4.3%
百合が丘１丁目 23 4.3%
富士見が丘２丁目 22 4.1%
上町 20 3.7%
越地 20 3.7%
一色 16 3.0%
富士見が丘３丁目 14 2.6%
松根 12 2.2%
百合が丘３丁目 12 2.2%
富士見が丘１丁目 11 2.1%
川匂 9 1.7%
百合が丘２丁目 8 1.5%
中町 2 0.4%
無回答 23 4.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問3　きょうだい　人数 集計
2 208 38.8%
1 159 29.7%
3 75 14.0%
4 6 1.1%
5 1 0.2%
6 1 0.2%
無回答 86 16.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問4　回答者 集計
母親 504 93.9%
父親 33 6.1%
総計 537 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問5　配偶関係 集計
配偶者がいる 506 94.4%
配偶者はいない 26 4.9%
無回答 4 0.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問6　子育て者 集計
父母ともに 277 51.7%
主に母親 248 46.3%
主に祖父母 5 0.9%
その他 5 0.9%
主に父親 1 0.2%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問7　子育て関係者 集計
父母ともに 337 33.6% 337
祖父母 174 17.4% 170
母親 170 17.0% 20
保育園 154 15.4% 174
幼稚園 135 13.5% 135
父親 20 2.0% 154
その他 12 1.2% 0
認定こども園 0 0.0% 12
総計 1002 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問8　子育て環境 集計
家庭 517 46.2%
地域 175 15.6%
幼稚園 205 18.3%
保育園 194 17.3%
認定こども園 5 0.4%
その他 23 2.1%
総計 1119 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問9　親族・知人 集計
緊急時もしくは用事の歳には祖父母等の親族にみてもらえる 301 44.8%
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 191 28.4%
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 105 15.6%
いずれもない 51 7.6%
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 17 2.5%
無回答 7 1.0%
総計 672 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問9－1　監護状況（祖父母） 集計
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 243 33.5%
祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 115 15.8%
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 114 15.7%
祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 113 15.6%
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 31 4.3%
その他 24 3.3%
無回答 86 11.8%
総計 726 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問9－2　監護状況（友人知人） 集計
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 44 7.7%
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 38 6.7%
友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 37 6.5%
その他 12 2.1%
友人・知人の身体的負担が大きく心配である 9 1.6%
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 6 1.1%
無回答 425 74.4%
総計 571 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問10　相談者 集計
いる／ある 493 91.6%
いない／ない 24 4.5%
無回答 21 3.9%
総計 538 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問10無回答1　相談者 集計
祖父母等の親族 409 31.3%
友人や知人 402 30.8%
幼稚園教諭 89 6.8%
子育てサロン 88 6.7%
近所の人 80 6.1%
保育士 74 5.7%
保健センター 50 3.8%
かかりつけの医師 50 3.8%
その他 17 1.3%
二宮町役場 3 0.2%
民生委員・児童委員 1 0.1%
無回答 43 3.3%
総計 1306 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問12（1）　母親の就労状況 集計
以前は就労していたが、現在は就労していない 250 46.6%
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 109 20.3%
パート、アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 103 19.2%
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 44 8.2%
これまでに就労したことがない 19 3.5%
パート、アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 7 1.3%
無回答 4 0.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問12（1）ー1　日数 集計
5 163 30.4%
4 39 7.3%
3 26 4.9%
6 17 3.2%
2 10 1.9%
1 5 0.9%
7 2 0.4%
無回答 274 51.1%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問12（1）ー1　時間数 集計
8 68 12.7%
6 44 8.2%
7 34 6.3%
10 25 4.7%
5 24 4.5%
4 23 4.3%
9 19 3.5%
3 9 1.7%
2 6 1.1%
11 4 0.7%
12 3 0.6%
13 1 0.2%
14 1 0.2%
無回答 275 51.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問12（2）　父親の就労状況 集計
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 474 88.4%
以前は就労していたが、現在は就労していない 9 1.7%
パート、アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 4 0.7%
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 3 0.6%
無回答 46 8.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問12（2）ー1　日数 集計
5 337 62.9%
6 120 22.4%
7 10 1.9%
3 6 1.1%
4 3 0.6%
1 1 0.2%
無回答 59 11.0%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問12（2）ー1　時間数 集計
8 111 20.7%
10 109 20.3%
12 69 12.9%
11 58 10.8%
9 50 9.3%
13 20 3.7%
14 16 3.0%
15 10 1.9%
7 7 1.3%
24 5 0.9%
16 3 0.6%
3 2 0.4%
5 2 0.4%
6 2 0.4%
1 1 0.2%
17 1 0.2%
18 1 0.2%
25 1 0.2%
無回答 68 12.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問13　（1）　母親の転換希望 集計
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 71 13.2%
フルタイム（1週５日程度・1日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 26 4.9%
フルタイム（1週５日程度・1日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 6 1.1%
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 4 0.7%
無回答 429 80.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問13　（2）　父親の転換希望 集計
フルタイム（1週５日程度・1日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 3 0.6%
無回答 533 99.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（1）　母親 集計
１年より先、一番下の子どもが〇〇歳になったころに就労したい 133 24.8%
子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 46 8.6%
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 38 7.1%
無回答 319 59.5%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問14（1）　母親　子供の年齢 集計
7 38 7.1%
3 33 6.2%
6 19 3.5%
10 12 2.2%
4 10 1.9%
8 10 1.9%
5 6 1.1%
2 4 0.7%
9 3 0.6%
12 2 0.4%
13 2 0.4%
1 1 0.2%
11 1 0.2%
(空白) 395 73.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
希望する就労形態 集計
パートタイム、アルバイト等 51 9.5%
フルタイム （１週５日程度・１日８時間程度の就労） 8 1.5%
(空白) 477 89.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（1）　母親　日数 集計
3 32 6.0%
4 16 3.0%
5 12 2.2%
2 1 0.2%
無回答 475 88.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（1）　母親　時間数 集計
5 24 4.5%
4 16 3.0%
6 11 2.1%
3 3 0.6%
8 3 0.6%
7 2 0.4%
無回答 477 89.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（2）　父親 集計
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 5 0.9%
無回答 531 99.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（2）　父親　子供の年齢 集計
1 3 0.6%
無回答 533 99.4%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
希望する就労形態2 集計
フルタイム （１週５日程度・１日８時間程度の就労） 4 0.7%
無回答 532 99.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（2）　父親　日数 集計
無回答 536 100.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問14（2）　父親　時間数 集計
無回答 536 100.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15　定期的教育・保育の利用 集計
利用している 322 60.1%
利用していない 212 39.6%
無回答 2 0.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－1　利用している事業 集計
幼稚園（通常の就園時間の利用） 156 27.3%
認可保育園（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの） 152 26.6%
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 30 5.2%
自治体の認証・認定保育施設（認可保育園ではないが、自治体が認証・認定した施設） 7 1.2%
その他 6 1.0%
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 4 0.7%
その他の認可外の保育施設 3 0.5%
（企業が主に従業員用に運営する施設） 1 0.2%
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 1 0.2%
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 0 0.0%
家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 0 0.0%
無回答 212 37.1%
総計 572 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－2　（1）　現在　日数 集計
5 284 53.0%
6 11 2.1%
4 5 0.9%
1 4 0.7%
2 2 0.4%
3 2 0.4%
無回答 228 42.5%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問15－2　（1）　現在　時間数 集計
5 98 18.3%
9 42 7.8%
10 40 7.5%
8 38 7.1%
6 35 6.5%
7 27 5.0%
11 12 2.2%
4 7 1.3%
2 3 0.6%
1 2 0.4%
12 2 0.4%
3 1 0.2%
40 1 0.2%
無回答 228 42.5%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－2　（2）　希望　日数 集計
5 202 37.7%
6 16 3.0%
2 4 0.7%
3 1 0.2%
4 1 0.2%
7 1 0.2%
無回答 311 58.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－2　（2）　希望　時間数 集計
8 44 8.2%
6 41 7.6%
7 32 6.0%
9 31 5.8%
10 26 4.9%
5 20 3.7%
11 11 2.1%
12 4 0.7%
13 3 0.6%
2 2 0.4%
3 2 0.4%
1 1 0.2%
14 1 0.2%
無回答 318 59.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－3　実施場所 集計
二宮町内 300 56.0%
他の市区町村 14 2.6%
無回答 222 41.4%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問15－3　市町村 集計
小田原市 4 0.7%
平塚市 2 0.4%
横浜市 1 0.2%
茅ヶ崎市 1 0.2%
座間市 1 0.2%
秦野市 1 0.2%
大磯 1 0.2%
大磯町 1 0.2%
無回答 524 97.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－4　理由 集計
子どもの教育や発達のため 204 33.1%
子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 176 28.6%
子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 8 1.3%
子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 5 0.8%
子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 3 0.5%
その他 2 0.3%
子育て（教育を含む）をしている方が学生である 0 0.0%
無回答 218 35.4%
総計 616 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－5　利用しない理由 集計
子どもがまだ小さいため（〇〇歳くらいになったら利用しようと考えている） 118 19.0%
(子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で)利用する必要がない 100 16.1%
利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 18 2.9%
その他 17 2.7%
子どもの祖父母や親戚の人がみている 14 2.3%
利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 7 1.1%
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 5 0.8%
利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 3 0.5%
近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%
無回答 339 54.6%
総計 621 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問15－5　利用しない理由　年齢 集計
3 70 13.1%
4 20 3.7%
1 14 2.6%
2 9 1.7%
5 2 0.4%
まだわからない 1 0.2%
無回答 420 78.4%
総計 536 100.0%

9



データの個数 / ナンバリング
問16　利用したい事業 集計
幼稚園（通常の就園時間の利用） 318 29.8%
認可保育園（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの） 235 22.0%
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 170 15.9%
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せもつ施設） 107 10.0%
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 81 7.6%
小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員概ね6～19人のもの） 42 3.9%
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 35 3.3%
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 28 2.6%
家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 15 1.4%
自治体の認証・認定保育施設（認可保育園ではないが、自治体が認証・認定した施設） 15 1.4%
その他 11 1.0%
その他認可外の保育施設 5 0.5%
無回答 4 0.4%
総計 1066 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問16－1　利用したい場所 集計
二宮町内 508 94.8%
他の市町村 12 2.2%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問16－1　市町村 集計
小田原市 5 0.9%
大磯町 2 0.4%
伊勢原市 1 0.2%
秦野市 1 0.2%
川崎市 1 0.2%
無回答 526 98.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問17　子育てサロンの利用 集計
利用していない 391 72.9%
子育てサロン 120 22.4%
無回答 25 4.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問17　回数（週） 集計
2 11 2.1%
1 10 1.9%
3 10 1.9%
4 4 0.7%
5 1 0.2%
9 1 0.2%
無回答 499 93.1%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問17　回数（月） 集計
1 44 8.2%
2 24 4.5%
3 14 2.6%
5 8 1.5%
4 3 0.6%
無回答 443 82.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問18　子育てサロン　利用意向 集計
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 309 57.6%
利用していないが今後利用したい 125 23.3%
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 71 13.2%
無回答 31 5.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問18　1回数　（週） 集計
1 42 7.8%
2 9 1.7%
3 3 0.6%
4 1 0.2%
無回答 481 89.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問18　1回数　（月） 集計
2 32 6.0%
1 26 4.9%
4 11 2.1%
3 10 1.9%
5 2 0.4%
15 1 0.2%
6 1 0.2%
8 1 0.2%
無回答 452 84.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問18　2回数　（週） 集計
1 20 3.7%
2 12 2.2%
3 2 0.4%
4 2 0.4%
12 1 0.2%
無回答 499 93.1%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問18　2回数　（月） 集計
2 14 2.6%
1 7 1.3%
4 5 0.9%
3 4 0.7%
6 3 0.6%
12 2 0.4%
5 2 0.4%
8 1 0.2%
無回答 498 92.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　ファミリーサポートセンターA 集計
知っている 393 73.3%
知らない 131 24.4%
無回答 12 2.2%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　ファミリーサポートセンターB 集計
利用したことがある 24 4.5%
利用したことがない 459 85.6%
無回答 53 9.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　ファミリーサポートセンターC 集計
今後利用したい 214 39.9%
今後も利用しない 266 49.6%
無回答 56 10.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　地域の子育てサークルA 集計
知っている 366 68.3%
知らない 154 28.7%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　地域の子育てサークルB 集計
利用したことがある 132 24.6%
利用したことがない 368 68.7%
無回答 36 6.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　地域の子育てサークルC 集計
今後利用したい 153 28.5%
今後も利用しない 324 60.4%
無回答 59 11.0%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問19　マタニティ教室A 集計
知っている 462 86.2%
知らない 57 10.6%
無回答 17 3.2%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　マタニティ教室B 集計
利用したことがある 204 38.1%
利用したことがない 301 56.2%
無回答 31 5.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　マタニティ教室C 集計
今後利用したい 112 20.9%
今後も利用しない 355 66.2%
無回答 69 12.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　離乳食講習会A 集計
知っている 486 90.7%
知らない 34 6.3%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　離乳食講習会B 集計
利用したことがある 227 42.4%
利用したことがない 277 51.7%
無回答 32 6.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　離乳食講習会C 集計
今後利用したい 119 22.2%
今後も利用しない 352 65.7%
無回答 65 12.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　保健センターでの相談事業A 集計
知っている 471 87.9%
知らない 49 9.1%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　保健センターでの相談事業B 集計
利用したことがある 258 48.1%
利用したことがない 245 45.7%
無回答 33 6.2%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問19　保健センターでの相談事業C 集計
今後利用したい 259 48.3%
今後も利用しない 221 41.2%
無回答 56 10.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　そだれんA 集計
知っている 292 54.5%
知らない 231 43.1%
無回答 13 2.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　そだれんB 集計
利用したことがある 32 6.0%
利用したことがない 456 85.1%
無回答 48 9.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　そだれんC 集計
今後利用したい 262 48.9%
今後も利用しない 227 42.4%
無回答 47 8.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　図書館のおはなし会A 集計
知っている 474 88.4%
知らない 46 8.6%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　図書館のおはなし会B 集計
利用したことがある 139 25.9%
利用したことがない 360 67.2%
無回答 37 6.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　図書館のおはなし会C 集計
今後利用したい 379 70.7%
今後も利用しない 112 20.9%
無回答 45 8.4%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問19　子育てゼミナールA 集計
知っている 157 29.3%
知らない 366 68.3%
無回答 13 2.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　子育てゼミナールB 集計
利用したことがある 40 7.5%
利用したことがない 452 84.3%
無回答 44 8.2%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　子育てゼミナールC 集計
今後利用したい 266 49.6%
今後も利用しない 223 41.6%
無回答 47 8.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　就学・教育相談A 集計
知っている 187 34.9%
知らない 333 62.1%
無回答 16 3.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　就学・教育相談B 集計
利用したことがある 17 3.2%
利用したことがない 475 88.6%
無回答 44 8.2%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問19　就学・教育相談C 集計
今後利用したい 298 55.6%
今後も利用しない 185 34.5%
無回答 53 9.9%
総計 536 100.0%

15



データの個数 / ナンバリング
問20　（1）土曜日 集計
利用する必要はない 349 65.1%
月に１～２回は利用したい 132 24.6%
ほぼ毎週利用したい 42 7.8%
無回答 13 2.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問20　（2）日曜・祝日 集計
利用する必要はない 414 77.2%
月に１～２回は利用したい 96 17.9%
ほぼ毎週利用したい 12 2.2%
無回答 14 2.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問20－1　利用の理由 集計
月に数回仕事が入るため 107 17.6%
平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 56 9.2%
息抜きのため 48 7.9%
その他 22 3.6%
親等親族の介護や手伝いが必要なため 4 0.7%
無回答 372 61.1%
総計 609 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問21　長期休暇中の利用意向 集計
休みの期間中、週に数日利用したい 104 19.4%
利用する必要はない 65 12.1%
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 21 3.9%
無回答 346 64.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問21－1　利用希望の理由 集計
息抜きのため 51 8.5%
買い物等の用事をまとめて済ませるため 46 7.7%
週に数回仕事が入るため 37 6.2%
その他 34 5.7%
親等親族の介護や手伝いが必要なため 2 0.3%
無回答 428 71.6%
総計 598 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問22　病気・怪我で利用できない 集計
あった 229 42.7%
なかった 75 14.0%
無回答 232 43.3%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問22－1　対処方法 集計
母親が休んだ 132 19.8%
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 80 12.0%
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 67 10.1%
父親が休んだ 51 7.7%
その他 9 1.4%
ベビーシッターを利用した 2 0.3%
病児・病後児の保育を利用した 0 0.0%
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0%
無回答 324 48.7%
総計 665 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問22－2　病児・病後児保育の利用意向 集計
利用したいとは思わない 97 18.1%
できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 80 14.9%
無回答 363 67.7%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問22－3　望ましい事業形態 集計
小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 65 11.0%
他の施設（例：幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業 48 8.1%
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する預かる事業　（例：ファミリー・サポート・センター等） 22 3.7%
その他 1 0.2%
無回答 457 77.1%
総計 593 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問22－4　理由 集計
親が仕事を休んで対応する 62 9.6%
病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 55 8.5%
利用料がわからない 23 3.5%
その他 22 3.4%
利用料がかかる・高い 21 3.2%
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 20 3.1%
地域の事業の質に不安がある 6 0.9%
無回答 439 67.7%
総計 648 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問22－5　父母による監護 集計
できれば仕事を休んで看たい 72 13.3%
休んで看ることは非常に難しい 58 10.7%
無回答 410 75.9%
総計 540 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問22－6　理由 集計
子どもの看護を理由に休みがとれない 29 5.3%
自営業なので休めない 3 0.5%
休暇日数が足りないので休めない 7 1.3%
その他 30 5.5%
無回答 478 87.4%
総計 547 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問23　不定期利用の事業 集計
利用していない 420 76.9%
幼稚園の預かり保育 72 13.2%
一時預かり 16 2.9%
ファミリー・サポート・センター 12 2.2%
その他 5 0.9%
ベビーシッター 3 0.5%
無回答 18 3.3%
総計 546 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問23－1　利用しない理由 集計
特に利用する必要がない 317 42.2%
事業の利用方法（手続き等）がわからない 71 9.5%
利用料がかかる・高い 62 8.3%
利用料がわからない 49 6.5%
自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 37 4.9%
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 34 4.5%
その他 30 4.0%
利用したい事業が地域にない 18 2.4%
地域の事業の質に不安がある 11 1.5%
無回答 122 16.2%
総計 751 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問24　利用必要性の有無 集計
利用する必要はない 237 44.2%
利用したい 234 43.7%
無回答 65 12.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問24　1　内容 集計
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院　等 161 22.6%
私用（買物、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の習い事等）、リフレッシュ目的 153 21.5%
不定期の就労 71 10.0%
その他 17 2.4%
無回答 310 43.5%
総計 712 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問24－1　望ましい事業形態 集計
大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育園等） 168 24.5%
小規模施設で子どもを保育する事業（例：子育てサロン等） 116 16.9%
地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業(例：ファミリー・サポート・センター等) 70 10.2%
その他 23 3.4%
無回答 309 45.0%
総計 686 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問25　宿泊を伴う預りの有無 集計
なかった 417 77.8%
あった 89 16.6%
- 30 5.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問25　1　内容 集計
（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 85 15.6%
仕方なく子どもを同行させた 15 2.8%
その他 3 0.6%
- 441 81.1%
総計 544 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問25－1　困難度 集計
特に困難ではない 44 8.2%
どちらかというと困難 26 4.9%
非常に困難 15 2.8%
無回答 451 84.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問26　放課後の居場所 集計
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 104 13.2%
自宅 99 12.5%
学童保育所 70 8.9%
その他（学校の校庭、公園など） 64 8.1%
祖父母宅や友人・知人宅 54 6.8%
公共施設（ラディアン、図書館など） 25 3.2%
ファミリー・サポート・センター 5 0.6%
無回答 369 46.7%
総計 790 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問27　放課後の居場所 集計
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 137 16.4%
自宅 117 14.0%
その他（学校の校庭、公園など） 78 9.4%
祖父母宅や友人・知人宅 56 6.7%
学童保育所 42 5.0%
公共施設（ラディアン、図書館など） 33 4.0%
ファミリー・サポート・センター 5 0.6%
無回答 366 43.9%
総計 834 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問28　（1）　土曜日 集計
利用する必要はない 49 9.1%
低学年（１～３年生）の間は利用したい 23 4.3%
高学年（４～６年生）になっても利用したい 12 2.2%
無回答 455 84.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問28　（2）　日曜・祝日 集計
利用する必要はない 67 12.5%
低学年（１～３年生）の間は利用したい 10 1.9%
高学年（４～６年生）になっても利用したい 7 1.3%
無回答 455 84.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問29　学童保育所の利用意向 集計
利用する必要はない 67 12.5%
低学年（１～３年生）の間は利用したい 61 11.4%
高学年（４～６年生）になっても利用したい 44 8.2%
無回答 375 70.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30　母親 集計
働いていなかった 308 57.5%
取得した（取得中である） 156 29.1%
取得していない 138 25.7%
無回答 7 1.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30　父親 集計
取得していない 465 86.8%
取得した（取得中である） 15 2.8%
働いていなかった 5 0.9%
無回答 52 9.7%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30　母親　理由 集計
子育てや家事に専念するため退職した 41 6.5%
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 40 6.3%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 25 3.9%
仕事が忙しかった 23 3.6%
その他 23 3.6%
収入減となり、経済的に苦しくなる 18 2.8%
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 18 2.8%
配偶者が育児休業制度を利用した 15 2.4%
仕事に戻るのが難しそうだった 14 2.2%
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 6 0.9%
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5 0.8%
保育園などに預けることができた 3 0.5%
昇給・昇格などが遅れそうだった 2 0.3%
育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%
無回答 402 63.3%
総計 635 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30　父親　理由 集計
仕事が忙しかった 171 17.0%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 170 16.9%
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 169 16.8%
収入減となり、経済的に苦しくなる 121 12.0%
配偶者が育児休業制度を利用した 99 9.8%
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 62 6.2%
その他 35 3.5%
昇給・昇格などが遅れそうだった 34 3.4%
仕事に戻るのが難しそうだった 21 2.1%
保育園などに預けることができた 7 0.7%
子育てや家事に専念するため退職した 7 0.7%
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 3 0.3%
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.3%
育児休業を取得できることを知らなかった 3 0.3%
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%
無回答 101 10.0%
総計 1006 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－1　特別措置の認知 集計
育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 184 34.3%
育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 165 30.8%
育児休業給付のみ知っていた 159 29.7%
保険料免除のみ知っていた 5 0.9%
無回答 23 4.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－2　（1）　母親 集計
育児休業取得後、職場に復帰した 107 19.9%
現在も育児休業中である 39 7.3%
育児休業中に離職した 11 2.0%
無回答 380 70.8%
総計 537 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30－2　（2）　父親 集計
育児休業取得後、職場に復帰した 14 2.6%
無回答 522 97.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－3　（1）　母親 集計
年度初めの入所に合わせたタイミングだった 58 10.8%
それ以外だった 50 9.3%
無回答 428 79.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－3　（2）　父親 集計
それ以外だった 11 2.1%
無回答 525 97.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（1）　母親　年齢　実際 集計
1 69 12.9%
2 10 1.9%
3 2 0.4%
無回答 455 84.9%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（1）　母親　月　実際 集計
8 12 2.2%
3 11 2.1%
4 11 2.1%
1 10 1.9%
6 10 1.9%
10 9 1.7%
11 9 1.7%
2 5 0.9%
5 5 0.9%
7 4 0.7%
9 2 0.4%
無回答 448 83.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（1）　母親　年齢　希望 集計
1 61 11.4%
3 21 3.9%
2 18 3.4%
無回答 436 81.3%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（1）　母親　月　希望 集計
6 20 3.7%
11 5 0.9%
3 4 0.7%
2 3 0.6%
4 3 0.6%
7 3 0.6%
1 2 0.4%
10 2 0.4%
8 1 0.2%
9 1 0.2%
無回答 492 91.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（2）　父親　年齢　実際 集計
無回答 536
総計 536

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（2）　父親　月　実際 集計
1 3 0.6%
2 1 0.2%
7 1 0.2%
無回答 531 99.1%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（2）　父親　年齢　希望 集計
1 1 0.2%
無回答 535 99.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー4　（2）　父親　月　希望 集計
1 3 0.6%
3 1 0.2%
無回答 532 99.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー5　（1）　母親　年齢 集計
3 77 14.4%
1 42 7.8%
2 31 5.8%
4 2 0.4%
6 1 0.2%
無回答 383 71.5%
総計 536 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30ー5　（1）　母親　月 集計
6 26 4.9%
11 3 0.6%
3 3 0.6%
4 3 0.6%
1 1 0.2%
10 1 0.2%
12 1 0.2%
2 1 0.2%
9 1 0.2%
無回答 496 92.5%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー5　（2）　父親　年齢 集計
3 18 3.4%
1 12 2.2%
2 6 1.1%
無回答 500 93.3%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30ー5　（2）　父親　月 集計
6 5 0.9%
1 3 0.6%
3 3 0.6%
11 1 0.2%
無回答 524 97.8%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－6　（1）　①　母親 集計
希望する保育園に入るため 34 5.9%
経済的な理由で早く復帰する必要があった 31 5.4%
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 24 4.2%
その他 22 3.8%
配偶者や家族の希望があったため 7 1.2%
無回答 456 79.4%
総計 574 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－6　（1）　②　父親 集計
経済的な理由で早く復帰する必要があった 4 0.7%
その他 2 0.4%
配偶者や家族の希望があったため 1 0.2%
無回答 530 98.7%
総計 537 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30－6　（2）　①　母親 集計
希望する保育園に入れなかったため 10 1.9%
その他 4 0.7%
子どもをみてくれる人がいなかったため 2 0.4%
配偶者や家族の希望があったため 1 0.2%
無回答 522 96.8%
総計 539 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－6　（2）　②　父親 集計
無回答 536 100.0%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－7　（1）　母親 集計
利用した 53 9.8%
利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 43 7.9%
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 25 4.6%
無回答 420 77.6%
総計 541 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－7　（2）　父親 集計
利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 29 5.4%
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 4 0.7%
無回答 506 93.9%
総計 539 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－8　（1）　母親 集計
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 21 3.7%
仕事が忙しかった 16 2.8%
短時間勤務にすると給与が減額される 15 2.6%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 7 1.2%
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 7 1.2%
子育てや家事に専念するため退職した 4 0.7%
その他 4 0.7%
短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下がる 3 0.5%
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 0.5%
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0%
無回答 494 86.1%
総計 574 100.0%
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データの個数 / ナンバリング
問30－8　（2）　父親 集計
仕事が忙しかった 16 2.9%
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 13 2.3%
短時間勤務にすると給与が減額される 6 1.1%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 5 0.9%
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 5 0.9%
その他 3 0.5%
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 2 0.4%
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 0.2%
短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0%
子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%
無回答 510 90.9%
総計 561 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－9　（1）　母親 集計
１歳になるまで育児休業を取得したい 43 8.0%
１歳になる前に復帰したい 2 0.4%
無回答 491 91.6%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問30－9　（2）　父親 集計
１歳になる前に復帰したい 2 0.4%
１歳になるまで育児休業を取得したい 1 0.2%
無回答 533 99.4%
総計 536 100.0%

データの個数 / ナンバリング
問31　満足度 集計
3 221 41.2%
2 121 22.6%
4 82 15.3%
1 50 9.3%
5 8 1.5%
無回答 54 10.1%
総計 536 100.0%
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